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December 20-tól vágányzári menetrend lépett életbe, azaz változott a menetrend a
Székesfehérvár–Szombathely vonalon. A pályafelújítás miatt bevezetett új indulási és érkezési idők így
teljes mértékben igazodnak a Veszprém és Ajka közötti pótlóbuszos közlekedéshez, biztosítva ezáltal az
érintett utasok számára a csatlakozások elérését, illetve az átszállás lehetőségét.

A Székesfehérvár–Szombathely vasútvonal Szentgál–Városlőd-Kislőd szakaszán átmenetileg szünetel a
vonatközlekedés, mivel a legutóbbi geotechnikai feltárások alapján a talaj- és rétegvíz felszín alatti jelenléte a
pályaszakasz vártnál gyorsabb romlásához vezetett, így elkerülhetetlenné vált a személyforgalom – tervezettnél
korábbi – leállítása. A műszaki probléma okát már korábban feltárták a szakemberek, így a felújításhoz szükséges
előkészületek szerencsére a mostani kényszerű átütemezést megelőzően megkezdődtek.

A szükséges szakmai tervek, források rendelkezésre állnak, így a jövő év elején megkezdődhet a
kivitelezés. Veszprém és Ajka között a pályafelújítás előkészítése és végrehajtása során a MÁV-csoport
pótlóbuszokkal biztosítja a közlekedést.

Budapestről Veszprém, Szombathely, Zalaegerszeg felé

A Bakony, a Göcsej és a Citadella InterCityk, valamint a délutáni veszprémi sebesvonatok a fővárosból a
megszokotthoz képest fél órával korábban indulnak és csak Veszprémig közlekednek.

A változás a 20 órakor induló Bakony InterCityt és 21 órakor induló ajkai személyvonatot nem érinti.
Veszprém és Ajka között a vonatokhoz pótlóbuszok csatlakoznak.
Ajkától Szombathely, illetve Zalaegerszeg felé az InterCityk a megszokott menetrend szerint közlekednek.

Az InterCity vonatok módosuló menetrendje miatt az Ajka és Celldömölk közötti személyvonatok
menetrendje körülbelül 10 perccel módosul.

Január 6-tól munkanapokon a Déli pályaudvarról 14:00-kor sebesvonat (9004) indul Székesfehérvárra, mely
Kelenföldön is megáll.

Szombathely, Zalaegerszeg, Veszprém felől a főváros felé

A Bakony, a Göcsej és a Citadella InterCityk Zalaegerszeg, illetve Szombathely felől csak Ajkáig, a
megszokott menetrendjük szerint közlekednek.

A Celldömölkről 4:33-kor induló sebesvonat (9009) korábban, 4:10-kor indul Ajka felé.
Az InterCity vonatok módosuló menetrendje miatt a Celldömölk és Ajka közötti személyvonatok
menetrendje körülbelül 10 perccel módosul.

Ajka és Veszprém között a vonatokhoz pótlóbuszok csatlakoznak.
Az InterCityk Veszprémből a megszokotthoz képest fél órával később indulnak, így a fővárosba is később
érkeznek.
A reggeli fővárosba tartó sebesvonatok 4-20 perccel korábban indulnak Veszprémből, így biztosítva, hogy a
fővárosba változatlan időben érkezzenek.

A nemzetközi Citadella InterCity

A Déli pályaudvarról korábban, 8:30-kor indul, Ajkától változatlan menetrend szerint közlekedik.
A Déli pályaudvar elől 9:05-kor, Kelenföld vasútállomás, Etele tér VOLÁN pályaudvar 2-es kocsiállásáról
9:20-kor expressz pótlóbusz indul a nemzetközi utasoknak Zalaegerszegre, biztosítva az átszállást Ljubljana
felé.
A Ljubljana felől érkező nemzetközi utasoknak Zalaegerszegtől expressz pótlóbusz közlekedik Kelenföld
vasútállomásig, illetve a Déli pályaudvarig.
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A szombathelyi, sárvári és celldömölki utasok számára alternatív eljutási lehetőséget jelenthetnek a Szombathely és
Budapest közötti, Győrön át közlekedő Savaria, Mura és Dráva InterCityk.

Utazásuk tervezésénél utasaink EMMÁ-t, a MÁV-csoport integrált menetrendi útvonaltervezőjét [1], a menetjegyek
megváltásához pedig a MÁV applikációt használhatják.
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